

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do edital 002/2017, de 10 de outubro de 2017.

EDUARDO BOVOLATO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 6/2017 - COREME/COPESE - PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2018

O Reitor da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS (UFT) e o Coordenador da Comissão de Residência Médica (COREME) da UFT, em parceria com Instituições de Saúde do Estado no uso das atribuições que lhes são conferidas, tornam pública, através da COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO (COPESE), a RETIFICAÇÃO do edital de abertura nº 003/2017, de 10 de outubro de 2017, referente à seleção de candidatos ao Programa de Residência Médica, em conformidade com as normas e resoluções emanadas da Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (CNRM/MEC), e de acordo com os termos a seguir:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No subitem 10.2.2.2, onde se lê:

10.2.2.2. Os médicos em curso no PROVAB deverão requerer pontuação adicional neste processo seletivo, a que fazem jus, segundo Resolução 02/2015, no ato de sua inscrição.

1.1.1. Lêia-se:

10.2.2.2. Os médicos em curso no PROVAB ou no PRMGFC deverão requerer pontuação adicional neste processo seletivo, a que fazem jus, segundo Resolução 02/2015, no ato de sua inscrição.

1.2. No subitem 10.2.2.3, onde se lê:

10.2.2.3. Os candidatos deverão encaminhar o certificado de conclusão ou a declaração de previsão de conclusão do PROVAB, no ato da inscrição, para o Processo Seletivo, impreterivelmente até o dia 21 de dezembro de 2016, via Sedex para COPESE/PROCESSO SELETIVO - RESIDÊNCIA MÉDICA 2018, Caixa Postal nº 34, CEP 77.001-970, Palmas - TO.

1.2.1. Lêia-se:

10.2.3.3. Os candidatos deverão encaminhar o certificado de conclusão ou a declaração de previsão de conclusão do PROVAB ou o certificado de conclusão do PRMGFC ou declaração de conclusão do programa até o dia 28 de fevereiro de 2018, expedida pela respectiva COREME na qual está inserido o programa de residência, no ato da inscrição, para o Processo Seletivo, impreterivelmente até o dia 13 de novembro de 2017, via Sedex para COPESE/PROCESSO SELETIVO - RESIDÊNCIA MÉDICA 2018, Caixa Postal nº 34, CEP 77.001-970, Palmas - TO.

1.3. No subitem 10.2.2.5, onde se lê:

10.2.2.5. Serão considerados aptos para utilizar a pontuação máxima final de 10% (dez por cento) os candidatos que tiverem participado e cumprido integralmente o estabelecido no Programa de Valorização do Profissional da Atenção Básica, comprovado por meio de documentação emitida pela SGTES-MS.

1.3.1. Lêia-se:

10.2.2.5. Serão considerados aptos para utilizar a pontuação máxima final de 10% (dez por cento) os candidatos que tiverem participado e cumprido integralmente o estabelecido no Programa de Valorização do Profissional da Atenção Básica, comprovado por meio de documentação emitida pela SGTES-MS ou ingressado nos programas de residência em Medicina de Família e Comunidade/Medicina Geral de Família e Comunidade (PRMGFC) a partir de 2015, e concluído o programa, comprovado por meio de documentação emitida pela sua respectiva COREME.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O Edital 003/2017, de 10 de outubro de 2017, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com estas retificações incluídas.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do edital 003/2017, de 10 de outubro de 2017.

EDUARDO BOVOLATO

**AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2017**

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 19/10/2017. Entrega das Propostas: a partir de 19/10/2017, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/11/2017, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição de Solução de Telefonia IP-TDM, composto por: CPCT-IP; Interfaces Celular GSM-IP; Suprimento de Energia Elétrica, Software de Manutenção e Gerenciamento Centralizados; Sistema de contas/senhas; Tarifação centralizada; Aparelhos IP; Software Telefonista; Garantia total de 05 anos, serviço de instalação e materiais necessários, com transferência de conhecimento.

ADSON REIS DE SOUSA
Pregoeiro

(SIDECA - 30/10/2017) 154419-25261-2017NE800062

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 70/2017 publicado no D.O. de 02/10/2017, Seção 3, Pág. 54. Onde se lê: Valor R\$ 0,00 Leia-se: Valor R\$ 356.675,95

(SICON - 30/10/2017) 154419-26251-2017NE800062

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE VIÇOSA**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 174/2017 - UASG 154051

Nº Processo: 8976/2017. PREGÃO SISPP Nº 211/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA - CNPJ Contratado: 05423963000111. Contratado: OI MOVEL S.A. - EM RECUPE-RACAO - JUDICIAL. Objeto: Serviços de instalação e conexão de acesso síncrono à internet. Fundamento Legal: 8666/93. Vigência: 01/11/2017 a 01/11/2018. Valor Total: R\$43.376,34. Fonte: 112000000 - 2017NE802485. Data de Assinatura: 20/10/2017.

(SICON - 30/10/2017) 154051-15268-2017NE800045

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 315/2017 - UASG 154051**

Nº Processo: 012682/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Reparador Instantâneo de Asfalto, Bloco de Concreto e Argamassa. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 31/10/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h59. Endereço: Av.p.h.rolfs - S/n - Campus Universitário - Diretoria de Logística - Dlo Campus da Ufv - VICOSA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154051-05-315-2017. Entrega das Propostas: a partir de 31/10/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/11/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FABRICIO TADEU DA SILVA
Pregoeiro

(SIDECA - 30/10/2017) 154051-15268-2017NE800045

**RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 3/2017**

Após a abertura da licitação supracitada, processo nº 011676/2017, foram habilitados os participantes CONSTRUTORA UNICA LTDA, ALCANCE ENGENHARIA E CONSTRUCAO LTDA, EFICIENCIA CONSTRUTORA LTDA, E F PROJETOS E ENGENHARIA LTDA, ANDRADE & RODRIGUES ENGENHARIA LTDA, VRG ENGENHARIA E COMERCIO LTDA e inabilitado LESSA ENGENHARIA LTDA - EPP.

MARCONY CELESTINO DE LANA RIBAS
Presidente da Comissão Especial
de Licitação Ufv Pad

(SIDECA - 30/10/2017) 154051-15268-2017NE800045

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 272/2017**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 009403/2017, publicada no D.O.U de 20/09/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de coleta, transporte, descontaminação e destinação de lâmpadas. Novo Edital: 31/10/2017 das 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h59. Endereço: Av.p.h.rolfs - S/n - Campus Universitário - Licitações/pad Campus da Ufv - VICOSA - MG Entrega das Propostas: a partir de 31/10/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/11/2017, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FLAVIA VENTURA SILVA
Pregoeira

(SIDECA - 30/10/2017) 154051-15268-2017NE800045

**RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 219/2017**

Firmas vencedora: Nokaut Controle de Pragas Urb. e Rurais LTDA ME (item 01,02).

(SIDECA - 30/10/2017) 154051-15268-2017NE800045

PREGÃO Nº 289/2017

Firma vencedora: Programa nacional de controle de qualidade LTDA (item 1).

FLÁVIA CRISTINA SANT'ANA
Pregoeira

(SIDECA - 30/10/2017) 154051-15268-2017NE800045

SECRETARIA DE ÓRGÃOS COLEGIADOS

**EDITAL
CONCURSO PÚBLICO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA - Ufv - nos termos do Decreto nº 7.485/2011 e suas alterações, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, da Lei 8.112, de 11.12.90 e suas alterações, e o disposto no Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24.8.2009, na Resolução 15/2015/CONSU/UFV e demais legislações e regulamentações pertinentes, torna público a abertura das inscrições para os Concursos Públicos destinados ao provimento de cargo de docente da Carreira do Magistério Superior, conforme especificações a seguir:

EDITAL Nº	CLASSE	VAGA	CAMPUS/ DEPARTAMENTO/ CENTRO	ÁREA/SUBÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA
98/2017	Professor Classe A - com denominação Ad-junto A - I DE	01	DEF/CCA (Processo nº 003718/2017)	Manejo Florestal/ Otimização Florestal e Sistemas de Informações Geográficas.	Engenheiro Florestal, com Doutorado em Ciência Florestal ou Ciências Florestais ou Engenharia Florestal ou Recursos Florestais.

Prazo de inscrição: 30 (trinta) dias corridos, após a publicação deste no Diário Oficial da União.

Local/horário de inscrição: de segunda a sexta-feira, das 8 às 11h e das 14 às 17h, nos seguintes locais: a) Secretaria da Comissão Permanente do Pessoal Docente - CPPD, Sala 205 - Ed. Arthur da Silva Bernardes - Campus Universitário - 36570-000 - Viçosa - MG. Informações: a) CPPD - tel.(31)3899-2134; b) Escritório da Reitoria: Belo Horizonte: Rua Sergipe, 1.087, 9º andar, Savassi - CEP: 30130-171 - Tel.(31)3227-5233.

Taxa de inscrição: R\$120,75 (cento e vinte reais e setenta e cinco centavos).

Prazo de validade do concurso: 01 (um) ano a partir da data de publicação da homologação de seu resultado no Diário Oficial da União, podendo, a critério da Administração, ser prorrogado por igual período.

Remuneração inicial: vencimento básico inicial de R\$4.455,22 (quatro mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte e dois centavos) e a retribuição por titulação de R\$5.130,45 (cinco mil, cento e trinta reais e quarenta e cinco centavos).

A admissão far-se-á em regime de tempo integral e Dedicado Exclusivo, segundo a Lei nº 8.112, de 11.12.90, e o disposto no Decreto nº 94.664, de 23.7.87, no que couber, sendo sua remuneração compatível com a titulação.

O edital, na íntegra, e as normas do concurso encontram-se à disposição dos candidatos no site <http://www.ufv.br>; na CPPD e nos Escritórios da Reitoria, nos endereços acima citados.

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA
Secretário